
 Протокол
№ 

гр. София,    03.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 67 състав,  в 
публично заседание на 03.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Лилия Йорданова

 
 
при участието на секретаря Биляна Кирилова, като разгледа дело номер 9561 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл.142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 09:45 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. Д. И. – редовно призован от предходното съдебно заседание, явява се 
лично. Представлява се от АДВ. Д., с представено по делото пълномощно.
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ НА НОИ С. - ГРАД – редовно 
призован  за  днешното  съдебно  заседание.  Представлява  се  от  ЮРК.  А.,  с  представено  днес 
пълномощно. 

СТРАНИТЕ (поотделно) :    Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита,  че  не  съществуват  процесуални пречки за  разглеждане  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че същото е било отложено за събиране на доказателства. 
ДОКЛАДВА, че в предходно съдебно заседание е предоставена възможност на жалбоподателя да 
се  запознае  с  административната  преписка  и  да  ангажира  становище  по  приемането  на 
представените от административния орган, писмени доказателства.    
Със  същото  протоколно  определение,  ответникът  е  задължен  в  срок  до  днешното  съдебно 
заседание да представи писмени доказателства в заверен превод от немски език на български 
език, фигуриращи по преписката.    



ЮРК. А. : Представям със заверен препис, преведените документи от немски на български език, 
които моля да се приемат по делото.    
Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

АДВ.  Д.  :  Не  възразявам  да  се  приемат  доказателствата,  представени  в  административната 
преписка, както и днес представените от страна на ответника, писмени доказателства в заверен 
превод от немски на български език. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени 
искания. 

По доказателствата, съдът    
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото, представените със съпроводително писмо от 12.09.2025 г. на 
ответника,  писмени  доказателства,  съдържащи  се  в  административната  преписка  в  заверено 
копие. 
ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото, днес представените, в изпълнение на указанията на съда, от 
ответника писмени доказателства в превод от немски на български език. 

СТРАНИТЕ (поотделно) :  Няма да сочим други доказателства.  Нямаме други доказателствени 
искания.

Предвид изразените становища от страните за липса на други доказателствени искания, съдът 
намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Д. : Моля да се произнесете с решение, с което да уважите депозираната от О. И. жалба,  
респективно  да  отмените  атакуваното  решение  на  Директора  на  ТП  на  НОИ  –  С.  град  и 
потвърденото с него разпореждане, в следствие на което да върнете преписката на НОИ за ново 
произнасяне. 
Моля, съда да ми предостави възможност за писмени бележки, които да представя в кратък срок. 
Претендирам извършени от доверителя ми съдебни разноски, за което представям списък. 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. И. (лично) : Обръщам внимание на съда за какъв абсурд става въпрос - 
когато посетих НОИ за пръв път и се записах през юли месец, служителката на гише ми обясни, 
че ако имам над 5 години работа в Германия, ще изискват документи от там, т.е. от немската борса 
и ще изискват парите от там. 
Аз съм ходил в продължение на 9 месеца всеки ден, за да се интересувам какво се случва. Когато 
отидох през месец Април обясних, че нещо се случва и не може толкова време да няма отговор от  
Германия, при което служителката отиде някъде, върна се след известно време и ми донесе    един 
лист, на които имаше дати със запитвания. Аз й отговорих, че искам да взема лист и да си направя 
аз проверката лично, щях да отида до Германия. Служителката ми отговори, че не може да ми 
даде листа, при което ми разреши да снимам с телефона си само датата – 05.03. и    закри с ръка  



целия лист. Тогава разбрах, че истинската дата на запитване е 05.03., а аз съм подал запитване 
още през месец Ю. миналата година. 
Считам, че някой от НОИ не си е свършил работата. 

ЮРК.  А.  :      Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана  и  да  потвърдите 
процесния  акт,  като  правилен  и  законосъобразен,  установен  при  стриктно  спазване  на 
материалният закон. 
Моля  предвид  изхода  на  делото  да  ми  бъде  присъдено  юрисконсултско  възнаграждение. 
Оспорваме  адвокатския  хонорар  за  прекомерност  и  моля  съда  да  ни  разреши  да  изложим 
аргументите си в писмени бележки, които да представим в кратък срок.    

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7 дневен срок да представят писмени бележки.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:54      часа.

                                              СЪДИЯ:

                                                                                                                          СЕКРЕТАР:

 


